

Invitaciones para la X Feria Internacional

Se está firmando ya por medio del Ministerio de Relaciones Exteriores, la invitación oficial a países, industriales y demás, Ferias del mundo, para la X Feria Internacional de El Salvador, a celebrarse en noviembre de 1982.

Por su parte el Comité Ejecutivo de la Feria Internacional de El Salvador, está enviando a todo el mundo ya la información necesaria a industriales y comerciantes con el fin de lograr una asistencia representativa de la tecnología del mundo en el evento ferrial internacional próximo.

Le extendemos, dice la nota, una cordial invitación para que participen en esta Feria de carácter general, representando a su país y exhibiendo sus productos, materialmente.

Gobernador irá a E.U.

Se ha informado que el gobernador político departamental de San Salvador, señor Oscar Humberto Quiróz, viajará próximamente a Estados Unidos, en donde realizará una gira de observación por varios estados del país del norte, relacionada con el sistema de recolección y destino que se le da a la basura en aquel país.

El viaje del señor Quiróz se efectuará entre el 21 de mayo actual y el 20 de junio próximo.

Es indudable, se añade, que las observaciones al



ASESNADO, Armenia, Fabián Hernández Castañeda, de 26 años, soldado, fue asesinado a balazos por desercidos en el Barrio La Cruz, de esta ciudad.

A Mejía y Oscar Batres, quienes dijeron que consisten en mucha la tardanza de la Corte Suprema de Justicia al recurso de amparo constitucional que presentaron hace unos meses, externaron varios de los afectados por la Reforma Agraria, en vista a nuestra relación.

Entre ellos están los señores Timoteo Varela C., María Alicia Morayza de Hernández, Hector David Steiner, Elicna de Vignani, María de García, Manuel Arce, Lic. Carlos

Para a la página 35

Afectados por Reforma Agraria piden respuesta

Su extrañeza por no haber recibido hasta el momento ninguna resolución de la Corte Suprema de Justicia al recurso de amparo constitucional que presentaron hace unos meses, externaron varios de los afectados por la Reforma Agraria, en vista a nuestra relación.

Entre ellos están los señores Timoteo Varela C., María Alicia Morayza de Hernández, Hector David Steiner, Elicna de Vignani, María de García, Manuel Arce, Lic. Carlos

Para a la página 22

Nuevos turnos preocupan a las enfermeras ISSS

Existe preocupación en el gremio de enfermeras del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, al conocerse que en junio próximo se cambiará el sistema de operaciones relacionadas con turnos de trabajo.

Al respecto, se explicó que ayer trascendieron informaciones, en cuanto a que la labor a nivel de enfermeras se hará en el próximo mes, con turnos convencionales, que implicará dificultades para ellas, porque continúa en nuestro país el toque de queda.

Se añadió que actualmente se trabaja de 3 p.m. a 6 a.m., cubriendo un lapso de 15 horas, ganando sus respectivos salarios sin problemas, se explicó. Ahora la dificultad mayor se presenta, porque al estar en vigencia la Ley Marcial, y cambiarse los turnos, en un periodo de trabajo comprendido de 3 p.m. a 11 p.m., ellas ya no podrían salir del edificio médico, viéndose obligadas a quedarse en el transcurso de la noche allí.

Además, los problemas los afrontaban también quienes trabajan en turnos similares en horas de la madrugada, porque al estar en vigencia la citada ley, el desplazamiento a sus respectivos casas o lugares de trabajo, según el caso, se hace difícil.

Hoy exposición de árboles miniaturas

Hoy comienza la exposición de árboles miniaturas "Bonsai", en la Galería de Arte del Centro Cultural, en la que se presentan 80 ejemplares de Bonsai, del vivero "Xtóchicaci".

El cultivo de estos diminutos árboles Bonsai, están a cargo del agrónomo Manuel Vicente Menjivar Esquivel, y los ha estado preparando desde hace cinco años. En la aludida exposición también se presentan árboles miniaturas de la flora salvadoreña.

El tamaño de estos árboles en miniaturas es de 90 a 50 centímetros de



NO LA HALLAN, Martha Lisbeth Chacon de Parada, desapareció de su casa de habitación el pasado 11 de los corrientes. Sus familiares piden información al Tel. 51-0444.

Hoy continúa la temporada de conciertos ejecutados por la Orquesta Sinfónica de El Salvador, en el Teatro Nacional, como continuación de los eventos culturales preparados por la Subsecretaría de Cultura del Ministerio de Educación.

Los días señalados para ejecutar los conciertos de la Sinfónica son hoy y mañana, así como los días 28 y 29 de la próxima semana. Los conciertos comprenden la ejecución de obras musicales del compositor Peter Illich

Se sabe además que se ha estado trabajando, y en el curso de esta semana quedará concluido, el Reglamento que normará la aplicación de los artículos mencionados, la cual consta de cuarenta y nueve artículos, distribuidos en varios capítulos.

La fuente informativa agregó que próximamente se llevará a cabo un Seminario sobre Administración de Tránsito, a nivel regional y nacional, en el cual participarán además de nuestro país, Honduras, Guatemala y Costa Rica.

Para a la página 35



versario, de haber sido fundada por el señor Alfredo Morales Román, quien siempre se mantiene al frente de dicha agencia.

Foto de LA PRENSA, por Payán.

